
V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку» 

 

 

Платформа 3.  Підприємницька освіта як засіб досягнення цілей стійкого розвитку та інструмент 

формування організаційно-підприємницького капіталу в Україні 
 

225 

УДК 330.3 

Мягких І.М., д.е.н., проф., 

Гнатенко І.А., д.е.н., проф.,  

Київський національний університет  

технологій та дизайну, м. Київ, Україна 

Левченко В.В., аспірант 

Державний науково-дослідний інститут інформатизації та  

моделювання економіки, м. Київ, Україна 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ОНОВЛЕННЯ 

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

 

У період війни промисловість України зазнає значних викликів і 

перетворень. Промислові підприємства вкрай необхідні для економіки у період 

криз. Як приклад, в умовах війни промислові підприємства можуть бути 

мобілізовані для виробництва товарів та послуг, які є критичними для оборони 

та безпеки країни, що може включати виробництво військової техніки, захисту, 

медичного обладнання тощо. Українські підприємства можуть шукати 

можливості для диверсифікації свого виробництва для зменшення ризику від 

воєнних дій або змін в міжнародних ринкових умовах. Наприклад, вони можуть 

переорієнтувати виробництво на товари або послуги, які мають внутрішню 

попит або є експортно-орієнтованими [1].  

Війна, беззаперечно, призводить до зниження виробництва, зменшення 

інвестицій та загальної економічної нестабільності, що відбивається на 

фінансовому стані підприємств, їхній конкурентоспроможності та 

спроможності зберігати робочі місця. У такому випадку, українські 

підприємства можуть звернутися до інноваційних рішень та технологій, 

спрямованих на зменшення споживання ресурсів та збільшення 

продуктивності, що може включати використання енергоефективних 

технологій, відновлюваних джерел енергії та інші заходи. Окрім того, 

українські компанії можуть шукати нові ринки збуту для своїх товарів та 

послуг, які не пов'язані з країнами, що перебувають у конфлікті, або можуть 
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шукати нові можливості для експорту до інших країн. У вирішенні цих 

викликів важливу роль відіграє державна політика, спрямована на підтримку 

промисловості, стимулювання інновацій та розвиток економіки в умовах 

військового конфлікту [2-3]. Також важливою є співпраця з міжнародними 

партнерами та використання їхньої допомоги та підтримки. Особливо важливе 

значення має оновлення інституціонального середовища інноваційного 

розвитку промисловості України.  

Оновлення інституціонального середовища інноваційного розвитку 

промисловості України є критично важливим для забезпечення сталого 

економічного зростання та підвищення конкурентоспроможності країни. Уряд 

України повинен працювати над удосконаленням законодавства, що регулює 

інноваційну діяльність та промисловість, що може включати спрощення 

процедур реєстрації бізнесу, захисту інтелектуальної власності, стимулювання 

діяльності стартапів та сприяння розвитку нових технологічних галузей [4-5]. 

Важливим є запровадження програми фінансової підтримки для інноваційних 

підприємств та проектів, такі як надання грантів, пільгове кредитування, 

венчурне фінансування та інвестиційні стимули, що допоможе залучити 

додаткові ресурси для розвитку та комерціалізації інновацій. Важливо 

підтримувати створення та розвиток інноваційних кластерів та промислових 

парків, де підприємства, дослідницькі установи та університети можуть 

співпрацювати, обмінюючись знаннями та ресурсами. 

Вагоме значення мають інвестиції в розвиток науково-дослідницьких 

установ та лабораторій, які допоможуть створити сприятливе середовище для 

інновацій, досліджень та розвитку нових технологій. Розвиток інноваційної 

промисловості потребує кваліфікованої робочої сили. Уряд повинен 

інвестувати у підвищення якості освіти, забезпечуючи доступ до високоякісних 

програм навчання з інноваційних галузей та технологій. 

Україна може сприяти співпраці з іноземними партнерами та іноземними 

компаніями для обміну технологіями, знаннями та ресурсами, що сприятиме 

розвитку інноваційної промисловості в країні. Українські підприємства можуть 
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співпрацювати з іноземними компаніями для обміну технологіями та ноу-хау, 

що може допомогти у впровадженні новітніх технологій та підвищенні 

ефективності виробництва. У свою чергу іноземні компанії можуть інвестувати 

в українські підприємства або надавати фінансову підтримку для розвитку 

нових проектів та технологій. У цілому співпраця з іноземними партнерами 

може допомогти українським підприємствам отримати доступ до нових ринків 

збуту для своїх товарів та послуг. Перелічені заходи можуть сприяти 

створенню сприятливого середовища для інновацій та прискорити розвиток 

промисловості в Україні, що в свою чергу сприятиме сталому економічному 

зростанню та підвищенню життєвого рівня населення. 
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